MA-11A Algebra 2 de Noviembre, 2000

Control No. 6

TIEMPO: 3.0 HRS.
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PROBLEMA 1: Sea A = 0 1 -1 0 |- Encuentre P invertible y D diagonal tal que A = PDP~'.

0 0 0 1

PROBLEMA 2:

(i).- (3.0 pts) Sean By ' bases del sub—espacio vectorial V C M3 3(R) tales que

100 010 00 1
3 = 010|,l1t01],l000 .y
001 010 100
111 01 1 101
g = 111],[101],[lo0o10

111 110 101

Encuentre la matriz de pasaje P tal que para todo v € V, si z denota el vector de coordenadas de
v con respecto a la base 8 y 2’ el vector de coordenadas de v con respecto a la base §', entonces
z' = Pz.

2 1 1
(ii).- Sea A tal que ]Ker(A—I):< 2 ,| 0 > y]Ker(A—QI):< 1 >
-1 1 -1

(ii.1).- (1.5 pts) Demuestre que A es diagonalizable.
(ii.2).- (1.5 pts) Encuentre A.

PROBLEMA 3:

- - - . _ —1 ’ - -
- ’ n,n y 1Ty - n,n .
(i).- Sean A, B € M, (R) similares, i.e., tales que A = PBP~! para algin P € M, ,(R) invertible

(i.1).- (1.0 pts) Pruebe que A™ y B™ son similares para todo m € N.
(i.2).- (1.0 pts) Pruebe que AT y BT son similares.

(ii).- Seav € R*, v # 0,y T : R* — R" la aplicacién lineal tal que T'(z) = (v, z)v, donde (v,z) = v'z.

(ii.1).- (1.0 pts) Pruebe que Im(T) = {{v}) y que Ker(T) = ({v})*.

(ii.2).- (1.0 pts) Pruebe que dimKer(T) =n — 1.

(ii.3).- (1.0 pts) Sea {v1,...,v,_1} una base de ({v})L. Pruebe que vi,...,v,_1 son
vectores propios de T asociados al valor propio 0.

(ii.4).- (1.0 pts) Pruebe que T es diagonalizable, i.e., que existe una base de R" de
vectores propios de T'.



